俄

法里丁说:"我 在音乐厅开枪杀了 人,为了钱。"他说, 招募者承诺的报酬

大约是50万卢布(约合4万元人民币)。一半的钱已经转到他的银行卡上,另一半对方承诺事成之后再转。但他在逃避追捕途中把所有东西都扔了,包括银行卡。

另据今日俄罗斯文字报道,法里 丁在审讯后期又透露,招募者一度承 诺支付约100万卢布(约合8万元人 民币)。西蒙尼扬当日还公布了另外 一段审讯视频。视频中一名讲塔吉 克语的男子在翻译的协助下交代说, 他和一名同伴在莫斯科州一条高速 公路旁的旅馆里住了十多天,"我太 久没有工作了,我想干活(赚钱)"。

拜登、特朗普各自赢下 路易斯安那州党内初选

新华社华盛顿3月23日电(记者 熊茂伶 胡友松)据美国多家主流媒 体测算和报道,现任总统拜登和前总 统特朗普23日分别赢下2024年总统 选举路易斯安那州民主党初选和共 和党初选。

拜登和特朗普此前已各自锁定 民主党总统候选人提名和共和党总 统候选人提名,路易斯安那州初选胜 利帮助他们各自获得所属党派更多 党代表票。密苏里州23日举行民主 党初选,结果预计下周公布。

特朗普当天在社交媒体上就边境安全问题向拜登发难,称"美国边境已经崩溃,许多犯罪分子涌入美国"。多项民调显示,边境安全是今年大选美国选民最关心的问题之一。

此外,特朗普还指责拜登利用法律干预大选。拜登否认特朗普相关说法,两人相互指责对方是美国民主的威胁。据美国选举信息网站"真正透明政治"汇总的民调数据,截至23日,特朗普在全国性民调中平均领先拜登2.0个百分点。同时,约65%的受访者认为,"美国正走在错误方向上"。

初选是美国总统选举的第一阶段,今年的初选将持续至6月。初选结束后,民主党和共和党将各自举行全国代表大会正式提名总统和副总统候选人。今年美国大选投票日为11月5日。

2023年度 全国十大考古新发现揭晓

新华社北京3月22日电(记者 杨 湛菲 徐壮)2023年度全国十大考古新 发现22日在京揭晓。山东沂水跋山遗址群,福建平潭壳丘头遗址群,安徽郎 溪磨盘山遗址,湖北荆门屈家岭遗址,河南永城王庄遗址,河南郑州商都书院街墓地,陕西清涧寨沟遗址,甘肃礼县四角坪遗址,山西霍州陈村瓷窑址,南海西北陆坡一号、二号沉船遗址(按年代早晚排列)入选。

宣布评选结果的国家文物局副局长、中国考古学会副理事长关强表示,过去一年,中华文明探源工程第五阶段研究工作取得新进展,"考古中国"24个重大项目统筹推进,265项主动性考古发掘项目系统开展,1367项基本建设考古项目有序实施,实证中华文明突出特性。人选2023年度全国十大考古新发现的项目,是过去一年田野考古工作的突出代表。这些考古新发现,以更加鲜

活的笔触生动展示了泱泱中华的悠久历史和博大文明。

据介绍,2023年度全国十大考古新发现经项目汇报会、综合评议,最终由评委投票选出。终评会评委通过抽签方式从评审委员会专家库中随机抽取产生,21位评委分别来自中国社会科学院考古研究所、中国科学院古脊椎动物与古人类研究所、北京大学等单位。



3月23日,在位于重庆市垫江县太平镇牡丹村的恺之峰旅游区内,游客在牡丹花海中游览。 日前,重庆市垫江县的上万亩太平红、富贵红等200余种牡丹竞相绽放,花色丰富,吸引游客前往踏青赏花。近年来,垫江县依托牡丹产业,推进农文旅产业深度融合发展,有效促进农民增收和乡村振兴。

新华社记者 黄伟 摄

春季易发荨麻疹 中医应对有办法

新华社北京3月22日电(记者 田晓航)春季气温升高,空气中花粉浓度增大,室内霉菌、尘螨增多,容易在过敏体质人群中诱发荨麻疹,患者发病时饱受瘙痒折磨。皮肤科专家介绍,中医治疗荨麻疹具有一定优势,可以有效缓解症状并防止复发。

中国中医科学院西苑医院皮肤科副主任医师佘远遥介绍,荨麻疹是由于皮肤、黏膜小血管扩张及渗透性增加而出现的一种局限性水肿反应,常先有皮肤瘙痒,随即出现风团,少数患者有水肿性红斑,风团的大小和形态不一,发作时间不定。荨麻疹的症状通常在2至24小时内消退,但患者会

反复发生新的皮疹,病程迁延数日至 数年。

"荨麻疹特别是慢性荨麻疹的病因非常复杂,约70%的患者找不到原因。" 佘远遥说,荨麻疹常见的病因有:食物及食品添加剂、吸入物、感染、药物、物理因素、精神因素、内分泌改变、遗传因素等,而中医将荨麻疹称为"瘾疹",其病机可有多种,例如,可由风寒外袭蕴积肌肤,致使营卫不和而起;或由风热之邪客于肌表,引起营卫失调所致;或由饮食不节致肠胃湿热,郁于皮肤腠理间而发。

中国中医科学院西苑医院皮肤科 主治医师张天博介绍,中医治疗荨麻疹

尤其是慢性荨麻疹具有一定特色和优势,可通过对患者身体进行综合调理达到从根本上治疗的目的,不仅关注症状缓解,更注重防止复发。

缓解,更注重防止复发。 张天博说,中医根据荨麻疹患者的病情辨证施治,常见治疗方法包括口服中药汤剂或中成药、中药外洗、毫针针刺、艾灸、耳穴贴压、穴位放血等。需要注意的是,患者应由专业中医师辨证后用药,不可自行随意用药。

专家提示,治疗之外,患者还应避免接触已知的可能诱发荨麻疹的过敏原,保持良好睡眠、适当运动和健康饮食等健康生活习惯以增强免疫力,减少荨麻疹发生。